

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертанта Экову Марию Рафаэлевну,
представившую работу «Морфофункциональные изменения гиппокампа
при моделировании комбинированного стресса»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальностям 14.03.02 Патологическая анатомия,
03.03.04 Клеточная биология, цитология, гистология

Мария Рафаэлевна Экова, 1986 года рождения, в 2010 году окончила медико-биологический факультет Волгоградского государственного медицинского университета с присуждением квалификации врач-биохимик по специальности «Медицинская биохимия». С 2010 по 2011 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» на базе кафедры теоретической биохимии с курсом клинической биохимии. С 2011 по 2014 гг. находилась в отпуске по уходу за ребенком. С 2014 г. и по настоящее время Экова М. Р. работает в должности ассистента кафедры патологической анатомии ВолгГМУ, успешно совмещая педагогическую и научно-исследовательскую работу. С июля 2015 г. работает в практическом здравоохранении врачом клинической лабораторной диагностики ГБУЗ ВОУНЦ.

В период подготовки кандидатской диссертации с 01.09.2014 по 31.08.2017 гг. Экова Мария Рафаэлевна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре патологической анатомии Волгоградского государственного медицинского университета. Мария Рафаэлевна на протяжении всего времени обучения в аспирантуре своевременно выполняла индивидуальный план, регулярно сдавала отчеты о проделанной работе. Успешно прошла государственную итоговую аттестацию аспирантов с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За время работы и обучения в аспирантуре М. Р. Экова проявила себя трудолюбивым, творчески мыслящим и инициативным исследователем, постоянно стремящимся к профессиональному росту и самосовершенствованию. М. Р. Экова владеет широким методическим арсеналом, глубокими знаниями в области патологической анатомии и смежных дисциплин, умеет четко формулировать цели и задачи исследования, определить соответствующие им методы, детально анализировать и структурировать полученные результаты, на основании которых делает аргументированные выводы и заключения. Диссертантом были освоены такие методы исследования как морфометрия, в том числе с применением программного компьютерного имидж-анализа, иммуногистохимия, статистические методы анализа. М. Р. Экова ответственный, хорошо организованный специалист, отличается доброжелательностью, коммуникабельностью, в коллективе пользуется заслуженным уважением.

Принимала активное участие в работе международных и региональных научно-практических конференций, посвященных актуальным вопросам патологической анатомии и клеточной биологии, цитологии, гистологии, где представляла результаты своих научных исследований. Фрагмент диссертационного исследования, посвященный изучению экспрессии эндотелиальной NO-синтазы в структурных элементах гиппокампа старых крыс при воздействии комбинированного стресса был выполнен при поддержке гранта ВолгГМУ (Приказ № 715-КМ, 2015 г.).

По теме диссертации М. Р. Экова имеет 17 печатных работ, из них 6 в журналах, входящих в перечень научных изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

В связи с этим, мне представляется важным указать, что диссертация Марии Рафаэлевны Эковой «Морфофункциональные изменения гиппокампа при моделировании комбинированного стресса» может быть представлена к

публичной защите по специальностям 14.03.02 Патологическая анатомия, 03.03.04 Клеточная биология, цитология, гистология в специализированном диссертационном совете Д 208.008.01 при ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

профессор кафедры патологической анатомии

ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России,

доктор медицинских наук по специальности

14.03.02 Патологическая

анатомия _____

Григорьева Наталья Владимировна

тел. 8 442 37 58 65;

e-mail: ngrigorievavsmu@gmail.com

Подпись Григорьевой Н. В. заверяю

Начальник отдела кадров _____



Начева Ольга Евгеньевна